



Název veřejné zakázky: **Dodávky diagnostického materiálu a výpůjčka biochemických a imunochemických analyzátorů pro Krajskou zdravotní, a.s.**

Druh veřejné zakázky: veřejná zakázka na dodávky

Režim veřejné zakázky: nadlimitní veřejná zakázka

Druh zadávacího řízení: otevřené řízení

Zadavatel: **Krajská zdravotní, a.s.**

se sídlem Ústí nad Labem, Sociální péče 3316/12A, PSČ 401 13,
společnost zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským
soudem v Ústí nad Labem pod spisovou značkou B 1550

Evidenční číslo: **2668/2021**

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 7

Dotaz č. 1:

Zadavatel uvádí v příloze č. 3 ZD u doplňkového analyzátoru požadavek na automaticky nastavitelné ředění vzorků.

Bude, prosím, zadavatel, s ohledem na fakt, že se jedná pouze o doplňkové metody, akceptovat manuální ředění vzorků?

Odpověď na dotaz č. 1:

Zadavatel trvá na svém požadavku na automaticky nastavitelné ředění vzorku, jakožto základním kvalitativním požadavku. Zadavatel se chce vyhnout nutnosti manuálně ředit vzorky v celé šíři prováděných vyšetření, a to z důvodu eliminace možných chyb při ručním ředění a následném přepočítávání výsledků.

Dotaz č. 2:

Zadavatel dále uvádí v příloze č. 3 ZD u doplňkového analyzátoru požadavek na současné zpracování různých materiálů.

Bude, prosím, zadavatel akceptovat u metod CROSSLAPS, OSTEOKALCIN, Total P1NP, ACTH, HGH zpracování vzorku pouze z plazmy a séra? Zadavatel požaduje u doplňkového analyzátoru i zpracování z materiálu jako je moč a mozkomíšní mok, ačkoliv se uvedené metody zpracovávají pouze z plazmy a séra?

Odpověď na dotaz č. 2:

Zadavatel trvá na svém požadavku, aby analyzátor umožňoval zpracování různých (biologických) materiálů. U konkrétních metod bude Zadavatel samozřejmě respektovat údaje uvedené v příbalovém letáku, a to i ve vztahu k přípustným typům vzorků/materiálů.

**Dotaz č. 3:**

Bude, prosím, zadavatel akceptovat u doplňkového analyzátoru metodu intact P1NP na místo metody total P1NP ?

Odpověď na dotaz č. 3:

Ano, Zadavatel bude akceptovat metodu intact P1NP jako ekvivalentní nabídku místo metody total P1NP.

Dotaz č. 4:

Zadavatel v rámci zadávací dokumentace uvádí, že „vyžaduje od dodavatele pojištění odpovědnosti za škodu způsobenou dodavatelem zadavateli, příp. třetí osobě, včetně škody na zdraví a životě, které vzniknout v souvislosti s plněním závazku pro celé období plnění veřejné zakázky, a to s požadovanou minimální hranicí pojistného plnění ve výši 100 000 000,- Kč (...).“

Bude Zadavatel v rámci zadávacího řízení o Veřejné zakázce akceptovat i nabídku dodavatele, který část kvalifikace prokazuje prostřednictvím subdodavatele a bude v této souvislosti Zadavatel ve vztahu k doplňkovému imunochemickému analyzátoru s ohledem na nižší riziko i potenciální odpovědnost akceptovat i pojištění s hranicí pojistného plnění ve výši 50 000 000,- Kč? Pro úplnost doplňujeme, že naše společnost bude splňovat požadavky zadavatele týkající se povinnosti sjednání pojištění odpovědnosti za škodu způsobenou dodavatelem ve vztahu k ostatním částem dodávaného plnění splňovat pojištění odpovědnosti s požadovanou hranicí pojistného plnění ve výši 100 000 000,- Kč.

Odpověď na dotaz č. 4:

Zadavatel podepíše rámcovou dohodu s dodavatelem, který podá nejvýhodnější nabídku. Tento dodavatel předloží před podpisem rámcové dohody na výzvu zadavatele kopii pojistné smlouvy v uvedené minimální hranici pojistného plnění ve výši 100 000 000,- Kč.

Pokud zadavateli vznikne škoda způsobená dodavatelem nebo poddodavatelem, bude ji zadavatel vymáhat po dodavateli, se kterým má podepsanou rámcovou dohodu.

Pro zadavatele je tudíž výše pojistného plnění poddodavatele irelevantní.

V souvislosti s výše uvedeným zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek. Nová lhůta pro podání nabídek je uvedena na profilu zadavatele a ve Věstníku veřejných zakázek.

V Ústí nad Labem dne:

U2. 
..... prim. MUDr. Jiří Laštůvka
MUDr. Petr Malý, MBA
generální ředitel